

5 декабря 2011 года наш университет с рабочим визитом посетил вице-премьер Анатолий Тозик.

Свое знакомство с ГГУ он начал с посещения выставки, на которой факультеты, научно-исследовательские лаборатории, студенческие объединения демонстрировали свои достижения по самым разным направлениям.

Экспозиция физического факультета была представлена разработками научных лабораторий и коллективов в таких областях промышленности и народного хозяйства, как машиностроение, приборостроение, микроэлектроника и др.

Следует отметить, что большинство разработок представленных на выставке внедрены в производство и приносят значительный экономический эффект от их использования не только в нашей стране, но и за ее пределами.



